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«Κέντρο Φροντίδας και Απασχόλησης Παιδιών – Ουράνιο Τόξο»
Παιδοκομικός Σταθμός, για παιδιά ηλικίας 2 – 5 ετών
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Πλαίσιο Λειτουργίας Προγράμματος

Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας λειτουργεί το έργο: «Κέντρο Φροντίδας και Απασχόλησης Παιδιών – Ουράνιο Τόξο» - Παιδοκομικός Σταθμός στις εγκαταστάσεις του κτηρίου «Γεωργία Πολυβίου», στην οδό Ηρακλέους 27Α, 1016 στη Λευκωσία και προσφέρει υπηρεσίες φύλαξης και ποιοτικής απασχόλησης παιδιών ηλικίας 2 έως 5 ετών. 
Το πρόγραμμα είναι εγγεγραμμένο στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και λειτουργεί με βάση τον Περί Παιδιών Νόμο και Κανονισμούς. 
Το έργο «Κέντρο Φροντίδας και Απασχόλησης Παιδιών – Ουράνιο Τόξο» υλοποιείται στο   πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021 – 2027» με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ.
1. Κριτήρια Αποδοχής Παιδιού στο Κέντρο 

· Παιδιά ηλικίας 2-5 ετών, των οποίων οι γονείς είναι δημότες Λευκωσίας. 
· Ομάδες Προτεραιότητας/στόχου: 
I. Μονογονεϊκή οικογένεια με χαμηλά εισοδήματα (συμπεριλαμβάνει άγαμους και χήρους).
II. Πολύτεκνη ή πενταμελής οικογένεια με χαμηλά εισοδήματα.
III. Γονέας με χρόνια πάθηση ή/και σύνταξη ανικανότητας με χαμηλά εισοδήματα.
IV. Άνεργος/οι γονέας/εις με χαμηλά εισοδήματα.
V. Μετανάστες 
⃰ Σημειώνεται ότι όσα παιδιά συμπληρώσουν την ηλικία των 4 χρονών και 5 μηνών κατά την 1η Σεπτεμβρίου 2025, θα πρέπει να εγγράφονται βάσει νομοθεσίας στην Προδημοτική εκπαίδευση, αφού ο Παιδοκομικός Σταθμός δεν παρέχει τέτοια υπηρεσία.
· Αδέρφια παιδιών που ήδη συμμετέχουν στο πρόγραμμα κατά την κανονική περίοδο λειτουργίας του προγράμματος έχουν προτεραιότητα για συμμετοχή κατά την καλοκαιρινή περίοδο ή/και περίοδο Χριστουγέννων και Πάσχα.

· Παιδιά που συμμετείχαν στο πρόγραμμα κατά την προηγουμένη σχολική χρονιά.

2. Απαραίτητα Πιστοποιητικά:
Για σκοπούς τεκμηρίωσης των ειδικών/κοινωνικών κριτηρίων απαιτείται οπωσδήποτε η ηλεκτρονική επισύναψη σχετικών αποδεικτικών εγγράφων ως ακολούθως:
· Για μονογονεϊκή οικογένεια από τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Μονογονεϊκών Οικογενειών και φίλων ή άλλο αποδεικτικό.
· Για πολύτεκνη οικογένεια από την Παγκύπρια Οργάνωση Πολυτέκνων (ΠΟΠ) ή άλλο αποδεικτικό.
· Για πενταμελή οικογένεια από τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Πενταμελούς Οικογένειας (Π.Ο.Π.Ο.) ή άλλο αποδεικτικό στοιχείο.
· Για γονέα με χρόνια πάθηση ή/και σύνταξη ανικανότητας από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (Υ.Ε.Κ.Α) και Υπηρεσία Διαχείρισης Επιδομάτων Πρόνοιας (Υ.Δ.Ε.Π) του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας. 
· Για άνεργος/ους γονέας/οι με χαμηλά εισοδήματα από το τμήμα Εργασίας (Υ.Ε.Κ.Α) 
· Για μετανάστες το έντυπο διαμονής τους από το Τμήμα Αρχείο και Πληθυσμού. 
	Πίνακασ Μοριοδοτησησ 

(Κατά την κατανομή των θέσεων θα λαμβάνονται υπόψη μόνο όσα στοιχεία τεκμηριώνονται)

	Ακαθάριστο Οικογενειακό Εισόδημα*
	Μόρια

	Μέχρι €19.500
	10

	€19.501-€39.000
	0


*Δύναται να αλλάζει σύμφωνα με τα εκάστοτε όρια εισοδήματος που αφορούν 
το επίδομα τέκνου 
Ως χαμηλό εισόδημα καθορίζεται το μέγιστο ετήσιο ακαθάριστο εισόδημα οικογένειας, το οποίο ισχύει για τη λήψη  των δύο ανώτερων κατηγοριών επιδόματος τέκνου (για το έτος 2021 ανέρχεται στα €19500 για την πρώτη και στα €39500 για τη δεύτερη). Για μισθωτό εργαζόμενο απαιτείται βεβαίωση εργοδότη ή πιστοποιητικό αποδοχών Ε.Πρ. 63. Για τους δημόσιους υπαλλήλους απαιτείται το πιστοποιητικό αποδοχών Ε.Πρ. 63.
Η κατανομή των θέσεων γίνεται αποκλειστικά με βάση τα εισοδήματα της οικογένειας, νοουμένου ότι αυτή εμπίπτει στις ομάδες προτεραιότητας/ στόχου όπως αναφέρονται στο σημείο 1α πιο πάνω.
Προτεραιότητα θα δίνεται σε οικογένειες με ετήσιο ακαθάριστο εισόδημα μέχρι €19500 και έπειτα σε οικογένειες με ετήσιο ακαθάριστο εισόδημα μέχρι €39000

3. Απαραίτητα Πιστοποιητικά Παιδιών:

· Αντίγραφο Πιστοποιητικού Γεννήσεως παιδιού/ων. 
· Ιατρικό Πιστοποιητικό από παιδίατρο παιδιού/ων για λόγους υγείας στο οποίο να αναφέρονται τυχόν διατροφικές ή /και άλλες αλλεργίες, ιδιαίτερα ιατρικά προβλήματα, καθώς και ειδικά θέματα διατροφής των παιδιών
4. Διαδικασία Εγγραφής
Αιτήσεις για ένταξη στο πρόγραμμα γίνονται δεκτές μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Νοιάζομαι» 

https://noiazomainicosia.intellisoft.gr/
https://www.nicosia.org.cy/el-GR/municipality/multipurpose-centre/
· Επιβεβαίωση έγκρισης ή απόρριψης αιτήματος εγγραφής αποστέλλεται ηλεκτρονικά εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, νοουμένου ότι κατά την υποβολή της αίτησης έχουν καταχωρηθεί όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά και βεβαιώσεις.
· Στη περίπτωση που η αίτηση δεν συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά ή δεν συμπληρώθηκε ορθά, θα απορρίπτεται και η σειρά προτεραιότητας θα δίδεται στην αμέσως επόμενη αίτηση. Σε τέτοια περίπτωση θα αποστέλλεται e-mail και θα πρέπει εκ νέου να υποβληθεί αίτηση. 
· Οι εγγραφές θα γίνονται σε περίοδο που θα ανακοινώνεται έγκαιρα στην ιστοσελίδα του Δήμου Λευκωσίας και στο Facebook (Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας Οfficial). Εκτιμάται εντός Μαΐου – Ιουνίου εκάστου έτους.
· Σε περίπτωση που οι θέσεις εξαντληθούν πριν τη λήξη της περιόδου εγγραφών, η πλατφόρμα θα κλείνει και θα ανοίγει πάλι στην περίπτωση που προκύψουν διαθέσιμές θέσεις κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης. 
· Παιδιά που εξασφαλίζουν θέση, θα πρέπει να επισκεφτούν τα προγράμματα από την 1η ημέρα της περιόδου που δήλωσαν συμμετοχή ή θα πρέπει να δικαιολογείται έγκαιρα τυχόν απουσία τους. Σε αντίθετη περίπτωση, η θέση θα παραχωρείται άμεσα σε άλλο παιδί. 
· Διακοπή συμμετοχής στο Πρόγραμμα: Θα δίνεται προειδοποίηση 2 εβδομάδων. 
5. Περίοδος/Ωράριο Λειτουργίας και Υπηρεσίες 
· Σχολική περίοδος: Δευτέρα–Παρασκευή, ωράριο: 07:00 – 15:00 ή 18:00 ή 20:00⃰ 
            Δίνεται η δυνατότητα συμμετοχής παιδιών 5-6 ετών με περιορισμένο αριθμό θέσεων για απογευματινή απασχόληση από τις 1:05-18:00 ή μέχρι τις 20:00*. Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Διευθύνον Πρόσωπο του Παιδοκομικού Σταθμού στο τηλ: 22797890
· Καλοκαιρινή Περίοδος: Δευτέρα–Παρασκευή, ωράριο: 07:00 – 15:00 ή 18:00 ή 20:00⃰
Το πρόγραμμα αναστέλλει τη λειτουργία του από τις 10 έως τις 21 Αυγούστου 2026.
* δυνατότητα εξυπηρέτησης μέχρι τις 20:00 από Δευ- Παρ νοουμένου ότι αποδεδειγμένα οι γονείς εργάζονται μέχρι αργά και χρήζουν ανάγκης φύλαξης των παιδιών τους.
· Η τήρηση του ωραρίου είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία των Προγραμμάτων. Σε περίπτωση, που γονείς  κατ’ επανάληψη καθυστερούν κατά την παραλαβή του/των παιδιού/ιών, θα διακόπτεται η παροχή υπηρεσιών μετά από γραπτή ενημέρωση.
Λειτουργία Προγράμματος κατά τις Δημόσιες, Σχολικές, Τοπικές Αργίες 
Δημόσιες Αργίες: Κατά τη διάρκεια των πιο κάτω Δημοσίων Αργιών, το Κέντρο είναι κλειστό.
1 Ιανουαρίου 

6 Ιανουαρίου 

23 Φεβρουαρίου (Καθαρά Δευτέρα) 

25 η Μαρτίου

1η Απριλίου 
10η Απριλίου (Μεγάλη Παρασκευή)
13η Απριλίου (Δευτέρα του Πάσχα)
1 Μαΐου (Εργατική Πρωτομαγιά)
1 Ιουνίου (Αγ.Πνεύματος) 
15 Αυγούστου (Κοίμηση της Θεοτόκου) 
1η  Οκτωβρίου

28 η Οκτωβρίου 

24 Δεκεμβρίου - 26 Δεκεμβρίου 
6. Ενδεικτικές Υπηρεσίες

Κατά τη Σχολική περίοδο: Φύλαξη παιδιών, ζεστό μεσημεριανό γεύμα, απογευματινό σνακ, δημιουργική απασχόληση, αθλοπαιδιές και δραστηριότητες εντός και εκτός του Κέντρου. 

Κατά την Καλοκαιρινή Περίοδο: επιπλέον των πιο πάνω γίνονται επισκέψεις σε παιδότοπους, ζωολογικό κήπο, βόλτες στα κοντινά πάρκα/ χώρους πρασίνου, θέατρο, σινεμά κοκ.  εάν υπάρχει δυνατότητα
Ενδεικτικό* Πρόγραμμα: 


07:00-08:45  -  Παιχνίδι στην αυλή/ αίθουσα Απασχόλησης  

08:45-09:30  -  Πρόγευμα
09:30-12:00  -  Διάφορες Εκπαιδευτικές Δραστηριότητες 

12:00-13:00  -  Μεσημεριανό Γεύμα
13:00-15:30  -  Ύπνος ή και Ξεκούραση 
15:30-17:00   - Ταινία/ χειροτεχνίες/ελεύθερο παιχνίδι & Απογευματινό 

18:00  ή 20:00 – Ελεύθερες Δραστηριότητες/ Απογευματινό/Λήξη Προγράμματος 
* Το εκάστοτε αναλυτικό πρόγραμμα ανακοινώνεται στην αρχή κάθε περιόδου 
̽ ̽ Κατά την περίοδο λειτουργίας του Κέντρου δεν προσφέρεται πρόγευμα. Oι γονείς καλούνται να φροντίζουν, ώστε τα παιδιά να έχουν μαζί τους ένα υγιεινό πρωινό (π.χ. ένα σάντουιτς, με χυμό/γάλα ή/και φρούτο). 
7. Επικοινωνία με το Κέντρο

           Ώρες λειτουργίας του Κέντρου:
           Βοηθός Λειτουργός Προγραμμάτων  ή /και Υπεύθυνοι Ομάδας

Τηλ. 22797890
           Ώρες Γραφείου: τηλ. 22797893 email:polidinamo@nicosiamunicipality.org.cy 
Θα πρέπει να  αποφεύγονται οι τηλεφωνικές συνδιαλέξεις μεταξύ παιδιών και γονιών, εκτός εάν πρόκειται για έκτακτη ανάγκη. 
8. Παραλαβή παιδιού/ων
Η αποχώρηση παιδιού/ων θα γίνεται από το χώρο του Κέντρου και μόνο με τη συνοδεία του γονιού ή του κηδεμόνα το αργότερο μέχρι τις 15:00 ή 18:00 ή 20:00 ανάλογα. Στην περίπτωση που παραλαμβάνονται από άλλα άτομα, αυτό θα γίνεται μόνο με γραπτή συγκατάθεση (e-mail ή SMS) από το γονιό ή κηδεμόνα και θα συνεπάγεται πλήρη ανάληψη ευθύνης από μέρους του.
9.  Χορήγηση Φαρμάκων/ Ιατρικά προβλήματα

Απαγορεύεται η μεταφορά φαρμάκων στο Κέντρο, καθώς και η χορήγηση τους από το προσωπικό. Εξαιρέσεις θα γίνονται μόνο σε ειδικές περιπτώσεις θεραπείας και κατόπιν γραπτής συγκατάθεσης και οδηγιών του γονέα/ κηδεμόνα, με δική του ευθύνη.
Οι γονείς έχουν υποχρέωση να ενημερώνουν γραπτώς το Κέντρο για τυχόν ιδιαίτερα ιατρικά προβλήματα, καθώς και ειδικά θέματα διατροφής των παιδιών.
10. Διακοπή Παροχής Υπηρεσιών σε Παιδί 
Στην περίπτωση που κάποιο παιδί δεν συνεργάζεται και αδυνατεί επανειλημμένα να ακολουθήσει τις οδηγίες των Υπεύθυνων Συνοδών, καθώς και στις περιπτώσεις που κάποιο παιδί παρουσιάζει έντονα ψυχο-συναισθηματικά προβλήματα, θα ακολουθείται η εξής διαδικασία:
i. Άμεση συζήτηση και ενασχόληση με το παιδί.

ii. Ενημέρωση του γονέα/ κηδεμόνα από τον Βοηθό Λειτουργό Προγραμμάτων για την από κοινού αντιμετώπιση του θέματος και χρονικό περιθώριο παρεμβατικών και υποστηρικτικών ενεργειών δύο ημερών. 

iii. Αν το πρόβλημα συνεχίζει να υφίσταται και να δημιουργείται σοβαρή δυσλειτουργία στο πρόγραμμα, το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας διατηρεί το δικαίωμα της παύσης συμμετοχής του παιδιού, κατόπιν ενημέρωσης του γονέα. 

iv. Αφού ακολουθηθούν οι πιο πάνω ενέργειες και μετά από παρέλευση ακόμα τριών ημερών η συμπεριφορά του παιδιού δεν παρουσιάζει βελτίωση, διακόπτονται οι υπηρεσίες προς τους γονείς με γραπτή επιστολή

v. Στις περιπτώσεις που διαπιστώνεται παραμέληση του παιδιού ή άλλα σοβαρά προβλήματα, όπως π.χ. βία στην οικογένεια, ο Βοηθός Λειτουργός Προγραμμάτων, έχει υποχρέωση, σε συνεννόηση με τον/την αρμόδιο/ α Λειτουργός Προγραμμάτων, να ενημερώσει άμεσα αρμόδιο/α λειτουργό των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας.
11. Τήρηση Ωραρίου

Η αυστηρή τήρηση του ωραρίου είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία του προγράμματος. Σε περίπτωση, που γονείς κατ’ επανάληψη καθυστερούν κατά την παραλαβή του/των παιδιού/ιών, θα διακόπτεται η παροχή υπηρεσιών μετά από γραπτή ενημέρωση. 
12. Διατροφή


Στα παιδιά προσφέρεται ζεστό μεσημεριανό φαγητό, καθώς και απογευματινό σνακ (κέικ ή διάφορες κρέμες, φρούτο-γιαούρτι, φρουτοσαλάτα καθώς και φρούτα), σύμφωνα με μηνιαίο πρόγραμμα διατροφής. 

Κατά την περίοδο λειτουργίας του Κέντρου δεν προσφέρεται πρόγευμα. Oι γονείς καλούνται να φροντίζουν, ώστε τα παιδιά να έχουν μαζί τους ένα υγιεινό πρωινό (π.χ. ένα σάντουιτς με χυμό/γάλα ή/και φρούτο). 
· Στα παιδιά που μένουν μετά τις 18:00 προσφέρεται και 2ο απογευματινό (συνήθως σάντουιτς με τυρί ή ζαμπόν ή δημητριακά με γάλα ή αυγό με ψωμί ή κριτσίνια με τυρί ή αλμυρό κέικ).

Η διατροφή των παιδιών είναι πλήρης, γι’ αυτό και δεν συστήνεται η προσκόμιση οποιωνδήποτε άλλων εδεσμάτων στο κέντρο (εκτός για τους σκοπούς του πρωινού γεύματος).

Εξαιρέσεις σε σχέση με το φαγητό του προγράμματος διατροφής, θα γίνονται μόνο στην περιπτώσεις ιατρικών θεμάτων με την κατάθεση σχετικής βεβαίωσης από γιατρό, καθώς επίσης και στην περίπτωση που συντρέχουν θρησκευτικοί λόγοι, νοουμένου ότι αυτοί θα δηλωθούν κατά την εγγραφή από τους γονείς. 
13. Χρήση ηλεκτρονικών συσκευών ή άλλων αντικειμένων 
Δεν συστήνεται η μεταφορά ηλεκτρονικών συσκευών καθημερινά. Η χρήση τους επιτρέπεται μόνο σε συγκεκριμένες ώρες (βάσει προγράμματος), νοουμένου ότι την αποκλειστική ευθύνη φύλαξης την έχει το ίδιο το παιδί.

Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας σε καμία περίπτωση δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη για απώλεια ή ζημιά συσκευών, παιχνιδιών ή αντικειμένων που τα παιδιά μεταφέρουν από το σπίτι.
14. Ασθένειες Παιδιών/ Ψείρες 

Στις περιπτώσεις παιδικών ασθενειών, ειδικά όταν πρόκειται για ιώσεις η οποίες μεταδίδονται με μεγάλη ευκολία από το ένα παιδί στο άλλο, τα παιδιά θα πρέπει να περιορίζονται στο σπίτι έως ότου  υπάρχει η βεβαιότητα, ότι δεν υφίσταται ο παραμικρός κίνδυνος μετάδοσης της ασθένειας ή ίωσης  στα υπόλοιπα παιδιά του προγράμματος, αλλά και το προσωπικό. 

Για να αποφεύγεται το ενδεχόμενο μετάδοσης ψειρών, θα πρέπει να γίνεται τακτικός έλεγχος της κεφαλής των παιδιών και να ακολουθείται σχετική θεραπεία στις περιπτώσεις εντοπισμού ψειρών ή κονίδων.
Το έργο «Κέντρο Φροντίδας και Απασχόλησης Παιδιών – Ουράνιο Τόξο» - Παιδοκομικός Σταθμός, υλοποιείται στο   πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021 – 2027» με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ».
Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας

Απρίλιος 2025
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«Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021 – 2027» με τη συγχρηματοδότηση
της ΕΕ».
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