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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εγγραφές Καλοκαιρινών Προγραμμάτων Παιδιών Πολυδύναμου Δημοτικού Κέντρου Λευκωσίας 

Ηλεκτρονικά οι εγγραφές

[bookmark: _Hlk480973092]Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας ανακοινώνει την έναρξη των εγγραφών για τα Καλοκαιρινά Κέντρα Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών (ΚΠ&ΑΠ) ηλικίας 6 – 12 ετών και για τον Παιδοκομικό Σταθμό από Δευτέρα 5 έως Παρασκευή 23 Μαΐου 2025. 

· «Μετά το Κουδούνι» (Δημοτικό Σχ. Χ’Κορνέσιου) - Με χρέωση.
[bookmark: _Hlk196814833]Ωράριο λειτουργίας: 7:00 - 16:00

· «Πολυπολιτισμικό Κέντρο Φροντίδας Παιδιών» - Με χρέωση.
 Ωράριο λειτουργίας: 7:00-18:00

· «Ουράνιο Τόξο» ΚΠ&ΑΠ - Δωρεάν  
           Ωράριο λειτουργίας: 7:00-18:00*

· «Ουράνιο Τόξο» Παιδοκομικός Σταθμός. Δωρεάν
           Ωράριο λειτουργίας: 7:00-18:00**

· [bookmark: _Hlk71898029]Οι εγγραφές για το «Μετά το Κουδούνι» απευθύνονται στα παιδιά που φοιτούν στο Δημοτικό Σχολείο Χατζηγιωργάκη Κορνέσιου. 

Το πρόγραμμα λειτουργεί με τη συγχρηματοδότηση του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Δήμου Λευκωσίας, καθώς και με την συμβολή της Σχολικής Εφορείας Λευκωσίας, του Συνδέσμου Γονέων και της Διεύθυνσης του Σχολείου.

· Οι εγγραφές για το «Πολυπολιτισμικό Κέντρο Φροντίδας Παιδιών» απευθύνονται σε παιδιά Δημοτών Λευκωσίας με ή χωρίς ειδικά κριτήρια.

Το πρόγραμμα λειτουργεί με τη συγχρηματοδότηση του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, του Δήμου Λευκωσίας και του Ιδρύματος Α.Γ.Λεβέντη.

· Οι εγγραφές για το Κέντρο Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών «Ουράνιο Τόξο» απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 6-12 ετών, Δημοτών Λευκωσίας με ειδικά κριτήρια.

· Οι εγγραφές για τον Παιδοκομικό Σταθμό «Ουράνιο Τόξο» απευθύνονται σε παιδιά ηλικίας 2-5 ετών, Δημοτών Λευκωσίας με ειδικά κριτήρια.

«Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Πολιτικής Συνοχής «ΘΑλΕΙΑ 2021 – 2027» με τη συγχρηματοδότηση της ΕΕ».


Περίοδος λειτουργίας: 10 εβδομάδες (από 19/06 έως 05/09)
Διακοπή Λειτουργίας: 2 εβδομάδες (από 11 – 22/08)

Οι εγγραφές γίνονται αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Νοιάζομαι» (https://www.nicosia.org.cy/el-GR/municipality/multipurpose-centre/ppkap/).

· [bookmark: _Hlk102645578]Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Δήμου Λευκωσίας www.nicosia.org.cy 

· Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας νοουμένου ότι πληρούνται τα απαραίτητα κριτήρια και οι αιτήσεις είναι επαρκώς συμπληρωμένες και συνοδεύονται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

* δυνατότητα εξυπηρέτησης μέχρι τις 20:00 Δευτέρα - Παρασκευή και το Σάββατο 7:00-14:30 νοουμένου ότι αποδεδειγμένα οι γονείς εργάζονται μέχρι αργά και χρήζουν ανάγκης φύλαξης των παιδιών τους.
[bookmark: _Hlk196815070]**δυνατότητα εξυπηρέτησης μέχρι τις 20:00 Δευτέρα - Παρασκευή νοουμένου ότι αποδεδειγμένα οι γονείς εργάζονται μέχρι αργά και χρήζουν ανάγκης φύλαξης των παιδιών τους.

Από το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας

2 Μαΐου 2025

Παρακαλώ όπως φιλοξενηθεί στις εκδόσεις σας
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