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Πρόγραμμα Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών 

«Μετά το Κουδούνι»  

Σχολική Περίοδος 2025-2026
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
Πλαίσιο Λειτουργίας Προγραμμάτων

Το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας λειτουργεί το πρόγραμμα «Μετά το Κουδούνι» στις εγκαταστάσεις του Δημοτικού Σχολείου Χατζηγιωργάκη Κορνέσιου κατά τη Σχολική Περίοδο όπου προσφέρονται υπηρεσίες φύλαξης, σίτισης, μελέτης και δημιουργικής απασχόλησης παιδιών.
Το πρόγραμμα είναι εγγεγραμμένο στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και λειτουργεί με βάση τον Περί Κέντρων Προστασίας και Απασχόλησης Παιδιών (ΚΠκΑΠ) Νόμο και Κανονισμούς. 
Λειτουργεί με την συγχρηματοδότηση του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας και του Δήμου Λευκωσίας καθώς και με τη συνεργασία των Σχολικών Εφορειών Λευκωσίας και Αγλαντζιάς, των Συνδέσμων Γονέων και τις Διευθύνσεις των σχολείων.
1. Κριτήρια  Προτεραιότητας Συμμετοχής Παιδιού 

· Παιδιά ηλικίας 6-12 ετών (αυτοεξυπηρετούμενα)

· Προτεραιότητα: 
(α) παιδιά που φοιτούν στο Δημοτικό Σχολείο Χατζηγεωργάκη Κορνέσιου

(β) θα τηρείται αυστηρά προτεραιότητα συμμετοχής στο πρόγραμμα σύμφωνα με την ημέρα και ώρα εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα
· Παιδιά Αμέα ή με συμπεριφορικές διαταραχές ή παιδιά που φοιτούν σε ειδικές μονάδες ή που χρειάζονται συνοδό γίνονται δεκτά μόνο με συνοδό. Το κόστος του/της οποίας αναλαμβάνει ο/η γονιός/κηδεμόνας. 
2. Απαραίτητα Πιστοποιητικά Παιδιών

• Αντίγραφο Πιστοποιητικού Γεννήσεως Παιδιού/ων 
• Ιατρικό Πιστοποιητικό για λόγους υγείας (στο οποίο να αναφέρονται τυχόν διατροφικές ή και άλλες αλλεργίες, ιδιαίτερα ιατρικά προβλήματα, καθώς και ειδικά θέματα διατροφής των παιδιών. 

3. Διαδικασία Εγγραφής
· Αιτήσεις για ένταξη στο πρόγραμμα γίνονται δεκτές μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Νοιάζομαι»
 https://noiazomainicosia.intellisoft.gr/
             https://www.nicosia.org.cy/el-GR/municipality/multipurpose-centre/
Επιβεβαίωση έγκρισης ή απόρριψης αιτήματος εγγραφής αποστέλλεται ηλεκτρονικά εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, νοουμένου ότι κατά την υποβολή της αίτησης έχουν καταχωρηθεί όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά και βεβαιώσεις (πιστοποιητικό γέννησης και πιστοποιητικό υγείας του παιδιού από τον παιδίατρο).
· Στη περίπτωση που η αίτηση δεν συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά ή δεν συμπληρώθηκε ορθά, θα απορρίπτεται και η σειρά προτεραιότητας θα δίδεται στην αμέσως επόμενη αίτηση. Σε τέτοια περίπτωση θα λαμβάνεται e-mail και θα πρέπει εκ νέου να κάνετε αίτηση. Το προσωπικό του ΠΔΚΛ είναι στην διάθεση σας για οποιαδήποτε βοήθεια χρειάζεστε με τον τρόπο υποβολής αίτησης.   

· Οι εγγραφές θα γίνονται σε περίοδο που θα ανακοινώνεται έγκαιρα στην ιστοσελίδα του Δήμου Λευκωσίας και στο Facebook (Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας official).
· Σε περίπτωση που οι θέσεις εξαντληθούν πριν τη λήξη της περιόδου εγγραφών, η    πλατφόρμα θα κλείνει και θα ανοίγει πάλι στην περίπτωση που προκύψουν διαθέσιμές θέσεις κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης. 

· Παιδιά που εξασφαλίζουν θέση, θα πρέπει να επισκεφτούν τα προγράμματα από την 1η ημέρα της περιόδου που δήλωσαν συμμετοχή ή θα πρέπει να δικαιολογείται έγκαιρα τυχόν απουσία τους. Σε αντίθετη περίπτωση, η θέση θα παραχωρείται άμεσα σε άλλο παιδί με παράλληλη χρέωση στους γονείς (βλ. παρακάτω ακύρωση εγγραφής).

· Ακύρωση της εγγραφής θα μπορεί να γίνει δωρεάν μέχρι δύο (2) εβδομάδες πριν την έναρξη της Σχολικής Περιόδου. 

· Διακοπή συμμετοχής στο Πρόγραμμα: Προειδοποίηση 2 εβδομάδων. Δεν επιστρέφονται συνδρομές που έχουν ήδη καταβληθεί πριν την προειδοποίηση διακοπής συμμετοχής στο πρόγραμμα. 

· Μηνιαία συνδρομή - Απουσία Παιδιού: Εφόσον είναι ενεργή η εγγραφή παιδιού στο πρόγραμμα δεν επιστρέφονται οι μηνιαίες συνδρομές για κανένα λόγο. 
4. Περίοδος/ Ωράριο Λειτουργίας και Υπηρεσίες 

Σχολική περίοδος: 13:05 - 16:00 

Έναρξη και λήξη σχολικής περιόδου: Σύμφωνα με τη λειτουργία των δημοσίων δημοτικών σχολείων.

Σχολικές διακοπές 07:00 - 16:00

Έναρξη και λήξη περιόδου διακοπών: Μετά τη λήξη και πριν την έναρξη της σχολικής περιόδου των δημόσιων δημοτικών σχολείων. 

· Η τήρηση του ωραρίου είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία των Προγραμμάτων. Σε περίπτωση, που γονείς  κατ’ επανάληψη καθυστερούν κατά την παραλαβή του/των παιδιού/ιών, θα διακόπτεται η παροχή υπηρεσιών μετά από γραπτή ενημέρωση. 

· Λειτουργία Προγράμματος κατά τις Δημόσιες, Σχολικές, Τοπικές Αργίες 
Δημόσιες Αργίες: το κέντρο είναι κλειστό. 
1 Ιανουαρίου 
6 Ιανουαρίου 
23 Φεβρουαρίου (Καθαρά Δευτέρα) 
25 η Μαρτίου
1η Απριλίου 
10 Απριλίου (Μ. Παρασκευή) 
1 Μαΐου (Εργατική Πρωτομαγία)
1 Ιουνίου (Αγ. Πνεύματος)
15 Αυγούστου (Κοίμησης Θεοτόκου)
1η  Οκτωβρίου
28 η Οκτωβρίου 
24 Δεκεμβρίου - 26 Δεκεμβρίου
13 Απριλίου (Δευτέρα του Πάσχα) 

Σχολικές Αργίες (Ολοήμερο): 30 Ιανουαρίου 2026 (Γιορτή των Γραμμάτων - Τριών Ιεραρχών), 6 Απριλίου - 17 Απριλίου 2026 (Διακοπές Πάσχα), 21 Μαίου 2026 (Αναλήψεως), 11η Ιουνίου 2025 (Αποστόλου Βαρνάβα), 19 Ιουνίου – 05 Σεπτεμβρίου (Διακοπές Καλοκαιρίου), 3 Νοεμβρίου (Αγιος Γεωργιος Σπόρου/Τοπική Αργία), 22 Δεκέμβριου 2026 – 6 Ιανουαρίου 2027 (Διακοπές Χριστουγέννων). 

Το κέντρο λειτουργεί από τις 07:00 - 16:00 (πρόγραμμα σχολικών διακοπών).
Τοπικές Σχολικές Αργίες (Άγιος Ενορίας) 03/11/2025, το κέντρο λειτουργεί από τις 07:00 - 16:00 (πρόγραμμα σχολικών διακοπών).
          Ενδεικτικές υπηρεσίες 
Φύλαξη, δημιουργική απασχόληση, εκπαιδευτική βοήθεια παιδιών, ζεστό μεσημεριανό γεύμα, απογευματινό σνακ.
Ενδεικτικό* Πρόγραμμα Σχολική Περίοδος: 


13:05-13:25  - Μεσημεριανό Γεύμα και Ξεκούραση
13:30-15:30  - Διεκπεραίωση μαθημάτων 
15:30-16:00  - Ελεύθερες δραστηριότητες - Λήξη προγράμματος
5. Κόστος Συμμετοχής-Συνδρομή 
	Κόστη Συμμετοχής/ Μήνα
(καλύπτουν όλα τα έξοδα εκτός από πρόσθετα έξοδα εκδρομών και επισκέψεων, τα οποία ανακοινώνονται έγκαιρα στο αναλυτικό πρόγραμμα)

	1 παιδί
	                                 120€/ ανά μήνα

	2 αδέρφια
	240€/ ανά  μήνα

	3 αδέρφια
	300€/ ανά  μήνα

	4 αδέρφια
	360€/ ανά  μήνα


Σημαντικό: Η συνδρομή για την συμμετοχή του/των παιδιών τη σχολική περίοδο για τους μήνες Σεπτέμβριο και Ιούνιο ΔΕΝ διαφοροποιείται, ακόμη κι αν δεν παρέχονται υπηρεσίες για ολόκληρο το μήνα. Η συνδρομή καλύπτει την ολοήμερη λειτουργία του Κέντρου κατά την περίοδο των Σχολικών Εορτών (Χριστούγεννα και Πάσχα) καθώς και άλλων αργιών.
· Το κόστος συμμετοχής ΠΡΟΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ μηνιαίως μέχρι τη 10η μέρα εκάστου μήνα μέσω JCC Smart https://www.jccsmart.com/e-bill/14986103
6. Επικοινωνία με το Κέντρο
Ώρες λειτουργίας του Κέντρου
Διευθύνον Πρόσωπο ή /και Υπεύθυνοι Ομάδας 

Ώρες Γραφείου: τηλ. 22797 844-850 email:polidinamo@nicosiamunicipality.org.cy 

Θα πρέπει να  αποφεύγονται οι τηλεφωνικές συνδιαλέξεις μεταξύ παιδιών και γονιών, εκτός εάν πρόκειται για έκτακτη ανάγκη. 
7.
Παραλαβή παιδιού/ων

Η αποχώρηση παιδιού/ων θα γίνεται στην είσοδο του σχολείου και μόνο με τη συνοδεία του γονιού ή του κηδεμόνα, μέχρι το αργότερο στις 16:00μμ. Στην περίπτωση που παραλαμβάνονται από άλλα άτομα, αυτό θα γίνεται μόνο με γραπτή συγκατάθεση (email ή SMS) από το γονιό ή κηδεμόνα και θα συνεπάγεται πλήρη ανάληψη ευθύνης από μέρους του.

8. 
Χορήγηση Φαρμάκων/ Ιατρικά προβλήματα

Απαγορεύεται η μεταφορά φαρμάκων στο Κέντρο, καθώς και η χορήγηση τους από το προσωπικό. Εξαιρέσεις θα γίνονται μόνο σε ειδικές περιπτώσεις θεραπείας και κατόπιν γραπτή συγκατάθεσης και οδηγιών του γονέα/ κηδεμόνα, με δική του ευθύνη.
Οι γονείς έχουν υποχρέωση να ενημερώνουν γραπτώς το Κέντρο για τυχόν ιδιαίτερα ιατρικά προβλήματα, καθώς και ειδικά θέματα διατροφής των παιδιών .

9.        Διακοπή Παροχής Υπηρεσιών σε Παιδί 
Στην περίπτωση που κάποιο παιδί δεν συνεργάζεται και αδυνατεί επανειλημμένα να ακολουθήσει τις οδηγίες των Υπεύθυνων Συνοδών, καθώς και στις περιπτώσεις που κάποιο παιδί παρουσιάζει έντονα ψυχο-συναισθηματικά προβλήματα, θα ακολουθείται η εξής διαδικασία:

i. Άμεση συζήτηση και ενασχόληση με το παιδί.

ii. Ενημέρωση του γονέα/ κηδεμόνα από το Διευθύνον Πρόσωπο του Κέντρου για την από κοινού αντιμετώπιση του θέματος και χρονικό περιθώριο παρεμβατικών και υποστηρικτικών ενεργειών δύο ημερών. 

iii. Αν το πρόβλημα συνεχίζει να υφίσταται και να δημιουργείται σοβαρή δυσλειτουργία στο πρόγραμμα, το Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας διατηρεί το δικαίωμα της παύσης συμμετοχής του παιδιού, κατόπιν ενημέρωσης του γονέα. 

iv. Αφού ακολουθηθούν οι πιο πάνω ενέργειες και μετά από παρέλευση ακόμα τριών ημερών η συμπεριφορά του παιδιού δεν παρουσιάζει βελτίωση, διακόπτονται οι υπηρεσίες προς τους γονείς με γραπτή επιστολή

v. Στις περιπτώσεις που διαπιστώνεται παραμέληση του παιδιού ή άλλα σοβαρά προβλήματα, όπως π.χ. βία στην οικογένεια, το Διευθύνον Πρόσωπο του Κέντρου, έχει υποχρέωση, σε συνεννόηση με τον/την αρμόδιο/ α Λειτουργός Προγραμμάτων, να ενημερώσει άμεσα αρμόδιο/α λειτουργό των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας.
10. Τήρηση Ωραρίου

Η αυστηρή τήρηση του ωραρίου είναι απαραίτητη για την ομαλή λειτουργία του προγράμματος. Σε περίπτωση, που γονείς κατ’ επανάληψη καθυστερούν κατά την παραλαβή του/των παιδιού/ιών, θα διακόπτεται η παροχή υπηρεσιών μετά από γραπτή ενημέρωση. 
11. 
Διατροφή

Στα παιδιά προσφέρεται ζεστό μεσημεριανό φαγητό  όπως επίσης και απογευματινό σνακ (συνήθως φρούτο, σάντουιτς, κέικ ή διάφορες κρέμες). Σε περιπτώσεις ολοήμερου δεν προσφέρεται πρόγευμα και γι’ αυτό καλούνται οι γονείς να φροντίζουν, ώστε τα παιδιά να έχουν μαζί τους ένα υγιεινό πρωινό (π.χ. ένα σάντουιτς με χυμό/γάλα ή/και φρούτο). 
Η διατροφή των παιδιών είναι πλήρης, γι’ αυτό και δεν συστήνεται η προσκόμιση οποιωνδήποτε άλλων εδεσμάτων στο κέντρο (εκτός για τους σκοπούς του πρωινού γεύματος).
Εξαιρέσεις σε σχέση με το φαγητό του προγράμματος διατροφής, θα γίνονται μόνο σε περιπτώσεις ιατρικών θεμάτων με την κατάθεση σχετικής βεβαίωσης από γιατρό, καθώς επίσης και στην περίπτωση που συντρέχουν θρησκευτικοί λόγοι, νοουμένου ότι αυτοί θα δηλωθούν κατά την εγγραφή από τους γονείς.

12.
Χρήση κινητών τηλεφώνων και ηλεκτρονικών παιχνιδιών/ συσκευών
Κατά τη διάρκεια της σχολικής περιόδου, δεν επιτρέπεται η μεταφορά και χρήση ηλεκτρονικών παιχνιδιών/ συσκευών και κινητών τηλεφώνων. 

Κατά τη διάρκεια των σχολικών αργιών και διακοπών επιτρέπεται για περιορισμένη χρήση σε συνεννόηση με τις υπεύθυνες συνοδούς ομάδων, νοουμένου ότι την αποκλειστική ευθύνη φύλαξης, την έχει το ίδιο το παιδί.

Το πρόγραμμα σε καμία περίπτωση δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη για απώλεια ή ζημιά συσκευών, παιχνιδιών ή αντικειμένων που τα παιδιά μεταφέρουν από το σπίτι.

 13. 
Ασθένειες Παιδιών/ Χορήγηση Φαρμάκων/ Ψείρες 
Στις περιπτώσεις παιδικών ασθενειών, ειδικά όταν πρόκειται για ιώσεις η οποίες μεταδίδονται με μεγάλη ευκολία από το ένα παιδί στο άλλο, τα παιδιά θα πρέπει να περιορίζονται στο σπίτι έως ότου  υπάρχει η βεβαιότητα, ότι δεν υφίσταται ο παραμικρός κίνδυνος μετάδοσης της ασθένειας ή ίωσης  στα υπόλοιπα παιδιά του προγράμματος, αλλά και το προσωπικό. 

Για να αποφεύγεται το ενδεχόμενο μετάδοσης ψειρών, θα πρέπει να γίνεται τακτικός έλεγχος της κεφαλής των παιδιών και να ακολουθείται σχετική θεραπεία στις περιπτώσεις εντοπισμού ψειρών ή κονίδων.

Πολυδύναμο Δημοτικό Κέντρο Λευκωσίας 
Μάρτιος 2025
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